

«Всему начало – отчий дом»

Возродить институт семьи – основная задача семейной гостиной «Домашний очаг». Разработанная Ниной Алексеевной и Александром Александровичем Леваньковыми авторская программа «Всему начало – отчий дом» помогает спасти семьи от разводов и других проблем.

В сотворчестве маленьких и взрослых здесь воспитываются юные, оказывается помощь молодым, и согрываются души пожилых.

Ветеранам и пенсионерам в этом году уделялось большое внимание. Ко Дню Победы для них была организована масса праздничных мероприятий, о которых они до сих пор вспоминают с добрыми словами.

Любови к старикам, почтению памяти народной, уважительному отношению к прошлому и традициям учат здесь юных мальчиков и девочек через игру, демонстрацию обрядов, проведение праздников с участием пришедших вместе с ними их бабушек и дедушек.

Программа «Всему начало – отчий дом» еще находится в становлении. Разработаны уже 10 тематических разделов программы, посвященных укреплению семьи, организации домашних праздников, любви к ближнему, православию, умению ценить прекрасное, любить свой город и другим вопросам.

В ближайшем будущем семейная гостиная будет уделять большое внимание адаптации семей к экономической и политической обстановке в стране. И вправду, сложно быть семьей с большой буквы, когда, обремененные выплатами на работе или еще чем-нибудь, мы перекидываем свои негативные эмоции на самых

В течение многовековой истории человечества рушились империи, одна общественно-политическая формация сменяла другую, исчезали государства и народы, но через все катаклизмы и тысячелетия прошла и сохранилась единственная общность – семья. Отчий дом, семья, атмосфера, в которой прошло детство, во многом определяют последующую жизнь человека: его отношение к близким и чужим людям, к своему городу, стране, наконец, и определяют смысл всей его жизни. Между тем, нас никто не учит умению сохранить семью, воспитать детей, создать тепло и уют в доме. Есть, конечно же, много книг, журналов, газет и телепрограмм, освещающих проблемы семьи, но системного подхода к данному вопросу пока нет. Восполнить отсутствие таких знаний, приобщиться к богатству семейно-бытовых традиций помогает многим семьям единственная в Санкт-Петербурге семейная гостиная «Домашний очаг», которая расположилась в Московском районе на улице Благодатной, дом 51 (тел.: 298-36-39).



близких. Трудно радоваться восходу солнца, когда нет денег даже на самое необходимое. Благодаря тому, что семейная гостиная создана как Муниципальное учреждение МС МО «Московская застава», любую семью здесь встретят радушно. Главное сегодня – сохранение семей и повышение нравственных устоев их членов.

- Мечтаем мы и о школе для девочек, - говорит Нина Алексеевна. - Девочки – будущие жены, матери, хозяйки - должны быть

готовы к семейной жизни, должны знать, как построить семейные отношения на уважении и добрым семейным традициям.

Сегодня в багаже коллектива семейной гостиной более 50 праздников на различные темы, богатый методический материал, специализированная библиотека, фоно- и видеотека, красивые концертные костюмы. В книге отзывов – слова благодарности.

Семейная гостиная «Домашний очаг» приглашает всех.

Подготовила Татьяна МОСИНА